
SITZUNGSPROTOKOLL FSR C&M 16.10.2016

SITZUNGSPROTOKOLL FACHSCHAFTSRAT CHEMIE UND MINERALOGIE

SITZUNG VOM 16.11.2016

anwesend: Anja, Nadine, Felix, Kevin, Patricia, Johannes, Josef*, Max, Ronja, Alisa
fehlend: Ken (e), Roman (e), Kenneth (e)
mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder
Gäste: Jonathan, Lucas
Protokoll: Anja
Sitzungsleitung: Kevin

Sitzungsbeginn: 18:00 Uhr

TOP 0: PROTOKOLL

• Die Protokollantin rügt das Plenum, die Protokolle zu lesen.

• Protokoll direkt nach der Sitzung rumschicken scheint zu früh zu sein

TOP 1: BERICHTE

SAP

• Rechnung wurde geschickt, an Max weitergeleitet

NAWI-CONVENT

• 3 Physiker, 10 Biopharms, 1 Psycho. werden erwartet  25-30 Teilnehmer geplant→

• 40 Brezeln und Frischkäse werden gekauft

• Alisa spricht mit Herrn Richter bzgl. eines Raumes

• Freitag Nachmittag werden Dips bei Alisa zubereitet

• Alisa schickt noch eine Mail wegen der aktualisierten Tagesordnung rum

• Sitzungsleitung wird noch genau besprochen; Josef schreibt Protokoll

• Max besorgt Papier für Namensschilder

TOP 2: FINANZEN

• Keine neuen Kontoauszüge

• Erstifahrt: Verlust von 900 €, davon wird die Hälfte erstattet (im Vgl. zum letzten Jahr
wurden 130 € mehr für Essen ausgegeben)  

• 29.11.2016 (14 Uhr) haben die Finanzverantwortlichen einen Termin bei der Sparkasse

• Kevin war im Haushaltsausschuss; 853 Studierende unserer Fakultät werden für nächs-
tes Semester angenommen (mehr als letztes Jahr), ca. 3000€ Gesamtetat für den FSR
C&M 2017
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TOP 3: SONSTIGES

CHEMSA

• Kevin stellt Planung der letzten ChemSa in Leipzig vor (Essen meist to Go, gemeinsa-
mes Frühstück, gemeinsam Weihnachtsmarkt)

• Stadtrundführung kollidiert mit dem Weihnachtsmarkt; Bei Bedarf: Völkerschlachtdenk-
mal oder Uni-Riesen besuchen

• bisher weder Themen noch Rückmeldungen aus den anderen Städten, Ronja schreibt
noch eine Mail

• inhaltlich/mögliche TOPs

◦ Bedarf eines Lehramts-TOPs

◦ Idee einer Stellungnahme evtl. zu VG Wort

◦ FSR-Arbeit (Erstifahrtziele, Mitglieder-Werben)

◦ Studiumsstruktur (BSc-Überarbeitung)

(HoPo ist zu Global, Kürzungen nicht aktuell)
• Essen

◦ Kochen, to Go, Mensa?

◦ Vorschlag: Mittags Kochen, Abends individuell

◦ Meinungsbild:  Wer ist  für  selbst  kochen/Mensen? 6/6  nächste Woche→
wird nochmals diskutiert

• Räume: wir nehmen R14, bei Bedarf werden noch weitere Räume dazu genommen

WAFFELVERKAUF

• Mögliche Spendenziele: Elternhilfe Krebskranker Kinder e.V.

• Glühwein, Waffeln; Abraten von Hackwaffeln

• lange Diskussion, ob es Kaffee geben soll (pro: kein Verlust, möglicher Gewinn; contra:
Nähe des Kaffeeautomaten)

• Meinungsbild: Wer ist dafür, Kaffee + Zusätze/keinen Kaffee anzubieten? 11/0

• Hans, Patricia, Lucas sind für die Planung verantwortlich – incl. Werbung

FSR-WEIHNACHTSFEIER

• Ideen für Aktivitäten: Paintball (Paundsdorf?), Lasertag (beim TV-Club), Bowling (ver-
schiedene Standort),  Eislaufen (Taucha),  Eistockschießen (Taucha),  Sachsentherme ,
GoCard (SaxRacing bei Nova Eventis), Pearlball (alte Messe), Soccerworld

 Abstimmung wird vertagt→

• Nachaktivität: Hiding Bottle, Schrottwichteln

Sitzungsende: 19:29 Uhr

allgemein werden Abstimmungsergebnisse wie folgt zusammengefasst: Zustimmungen/Ableh-
nungen/Enthaltungen

GO-Anträge werden kursiv gestellt. Es gibt keine Enthaltungen bei GO-Anträgen, daher
werden Abstimmungsergebnisse als Zustimmungen/Ablehnungen dargestellt

Abstimmungen, Meinungsbilder und Beschlüsse werden fett gesetzt.
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